
 Spoštovani!

Vabimo vas, da organizirano obiščete svetovno potujočo razstavo Genij – da Vinci (Da Vinci – The Genius), ki bo na Gospodarskem 
razstavišču od 15. februarja do 12. maja 2013.

Le kdo ne pozna Leonarda da Vincija, enega največjih genijev v zgodovini človeštva? Izjemnega umetnika, a tudi izumitelja, znanstvenika, 
raziskovalca človeške anatomije, inženirja, arhitekta in filozofa! Razstava Genij – da Vinci nudi vpogled v um genija, katerega moto je bil 
Znati videti, saj se je učil z opazovanjem. 

Mednarodno potujočo razstavo Genij – da Vinci, ki so jo so zasnovali Grande Exhibitions (Avstralija), The Anthropos Foundation (Italija) 
in Pascal Cotte (Francija), si je v šestih letih ogledalo več milijonov ljudi v več kot 40 mestih po vsem svetu, od Ria de Janeira do Tokia, od 
San Francisca do Moskve. Največja svetovna razstava o da Vinciju obsega prek 200 fascinantnih, interaktivnih in poučnih eksponatov.

Na osnovi rokopisov Leonarda da Vincija so italijanski rokodelci natančno izdelali interaktivne mehanske in fizikalne izume,  katerih 
delovanje, principe  boste lahko testirali v živo na sami razstavi. Lahko si boste ogledali  razstavne eksponate, narejene v naravni velikosti, iz 
materialov, kot so bili dostopni v času da Vincija, in sicer zasnovo avtomobila, prvo kolo, helikopter, jadralno letalo, akvalungo, podmornico, 
vojaški tank, shemo idealnega mesta, če jih naštejemo le nekaj. Njegova glasbila, zakoniki, študije anatomije so prav tako del te razstave. Na 
velikih interaktivnih zaslonih si je namreč kot del predstavitve renesančnega umetnika mogoče ogledati reprodukcije Leonardovih najbolj 
znanih del – kopijo freske Bitka za Anghiari, nazorno analizo kipa Velikega konja (Sforza konj) ali risbo Vitruvijskega človeka. Razstava 
razkriva tudi skrivnosti Mona Lise – edinstveno analizo ikonske slike, ki jo je v muzeju Louvre izvedel priznani znanstveni inženir, izvedenec 
in fotograf  likovne umetnosti, Pascal Cotte. Najnovejše pridobitev pa predstavlja rekonstrukcija Zadnje večerje v visoki ločljivosti, velikosti 
8,9 m x 4,5 m. Ta mogočni zaslon domiselno dopolnjuje obstoječe 3 D animacije. 
Razstavo spremljajo tudi filmi, ki si jih ob ogledu razstave lahko ogledate:
•	 40-minutni film BBC – Mož, ki je hotel vedeti vse, opisuje življenje in delo Leonarda da Vincija 
•	 krajši 3-6 minutni filmi, ki opisujejo posamezne dosežke: Skrivnosti Mona Lize, Sforza konj, Vitruvijski človek, Zadnja večerja. 

Ta izjemna razstava je primerna za vse starostne skupine. Še posebej jo priporočamo družinam in šolam, saj ne omogoča samo fascinantnega 
vpogleda v um genija, ampak nas sooča z osnovnimi znanstvenimi in umetniški načeli, ki jih je odkril. Za šole so pripravljeni posebni 
delovni zvezki na dveh zahtevnostnih stopnjah, ki jih bomo šolam poslali v naprej po elektronski pošti. Razstava je opremljena z napisi, tako 
da sama vodi obiskovalca, vendar je za skupine možno naročiti tudi vodenje, ki ga bomo prilagodili starosti obiskovalcev.

Hkrati vas želimo seznaniti z ugodnostmi za organizirane oglede šol:

• Po predhodni najavi organiziranega obiska vam brez doplačila nudimo gradivo za mentorje ali učitelje, ki bo v pomoč med ogledom 
razstave in po njem;
• Po predhodnem dogovoru organiziramo tudi vodenje po razstavi.
• Vstopnica za organizirani obisk šol znaša 8,5 EUR / obiskovalca (v redni prodaji je 15 € oz. 10 € za otroke), en spremljevalec na 15 učencev 
oziroma dijakov ima prost vstop.

Vabimo vas, da za več informacij oziroma prijavo kontaktirate g. Tomaža Ficka na tel. 041/803 978 in že danes svojo šolo prijavite na 
organizirani obisk.

Več o razstavi lahko najdete na spletni strani DaVinci.si , ki bo aktivna od 21.januarja dalje. 

Mag. Iztok Bricl, dipl. oec.
Direktor Gospodarskega razstavišča

Več o predhodnih razstavah: www.davincithegenius.com in www.davinci.si

Ljubljana, 14. 1. 2013


